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Stečajni vjerovnik 
Zdenko Senta 

Ul. Mlinska 53/1 
20350 Metković 

 
Stečajni vjerovnik Zdenko Senta, OIB: 73333872605, Ul. Mlinska 53/1, 20350  

Metković, Uredu predsjednika suda, obratio se je sa zahtjevom da mu stečajni sudac   
u stečajnom postupku nad dužnikom BRIST, d.o.o., u stečaju, OIB: 64900395736, 
Brist, Općina Gradac, koji se vodi kod ovog suda pod poslovnim brojem St-113/2011, 
udovolji na slijedeći način: 

 
1. Pošalje  sve dokumente koji prate priznavanje tražbine GP Gradnja d.o.o. 

Čapljina, Gabela Polje, od molbe – do rješenja priznavanja tražbine. Kao i 

zapisnik skupštine vjerovnika na kojoj je priznata tražbina. 

2. Pošalje sve ugovore koji su sklopljeni o najmu Hotela Riva Brist, od početka 

stečaja 2011 do 2024. 

3. Pošalje  sva financijska izvješća za Brist d.o.o. u stečaju od 2011. godine do 

2024. godine, koje je podnio Fini i vama i prethodnim sucima stečajni upravitelj 

Jozo Bagarić iz Ploča. 

4. Zatraži od stečajnog upravitelja Joze Bagarića da dostavi brojeve parcela koje 

su bile u vlasništvu Brist d.o.o. 1/1, a koje su bespravno založene za dugove 

druge tvrtke za kojim nije pokrenuo postupak vraćanja putem suda. Radi se o 

nekoliko čestica velike kvadrature.  

A po potrebi ako se on ne sjeti toga, ja ću vam reći da se sve to nalazi u 

spisima ovog stečajnog postupka. 

 

Odredbom članka 44. stavak 1. Sudskog poslovnika ("Narodne novine 37/14 
do 122/23) propisano je da stranke, njihovi punomoćnici i droge ovlaštene osobe da 
su ovlaštene razgledavati i tražiti prijepis ili presliku spisa odnosno njihovih dijelova. 

 
U tom smislu, udovoljava se zahtjevu vjerovnika  Zdenko Senta, te se u 

prilogu dopisa, dostavljaju dijelovi preslike stečajnog spisa ovog suda St-113/2011  
koji se odnose na  tražbinu vjerovnika GP Gradnja d.o.o. Čapljina, Gabela Polje i to 
od podnošenja prijave do ispitivanja i utvrđenja tražbine te izvršeni ustup tražbine 
drugom vjerovniku. 
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 Također, u privitku dopisa, vjerovniku se dostavljaju na uvid sklopljeni 

ugovoru o zakupu hotela Riva u Bristu, sklopljeni nakon otvaranja stečajnog 
postupka. 

 
Što se tiče zahtjeva vjerovnika da mu se dostave sva financijska izvješća za 

Brist d.o.o. u stečaju od 2011. godine do 2024. godine, za navesti je da stečajni 
upravitelj kao odgovorna osoba dužnika,  periodična i godišnja financijska izvješća za 
dužnika je dužna prema Zakonu o računovodstvu dostavljati nadležnoj poreznoj 
upravi kod koje se vodi poslovanje dužnika a ne sudu, tako da se ta financijska 
izvješća ne  nalaze u sudskom spisu, radi čega se ovom dijelu zahtjeva vjerovnika ne 
može udovoljiti. 

 
Stečajni vjerovnik financijska izvješća može zatražiti od nadležne porezne 

upravi kod koje se vodi poslovanje dužnika, ako se ta izvješća zbog proteka vremena 
još uvijek čuvaju u arhivima porezne uprave. 

 
Izvješća koja stečajni upravitelj prema Stečajnom zakonu dostavlja sudu su 

izvješća o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase, nisu financijska  izvješća 
za Brist d.o.o. koje zahtjeva stečajni vjerovnik da mu se dostave na uvid. 

 
Sva ova izvješća su istaknuta na e-Oglasnoj ploči sudova i na taj način 

dostupna na uvid svim sudionicima stečajnog postupka. 
 
Također, sud zahtjevu vjerovnika da mu se dostave brojeve parcela koje su 

bile u vlasništvu Brist d.o.o. 1/1, a koje su bespravno založene za dugove druge 
tvrtke za kojim nije pokrenuo postupak, ne može udovoljiti zato što se ti podaci 
također ne nalaze u sudskom spisu, a sam zahtjev vjerovnika je neodređen.  

 
Vjerovnik se upućuje da nakon uvida u predmetni stečajni spis određeno 

navede isprave koje s tim u vezi traži na uvid a nalaze se u stečajnom spisu. 
  
Na kraju napomena stečajnom vjerovniku koji zahtjeva uvid u spis i 

dostavljanje isprava  iz stečajnog spisa. 
 
Stranka odnosno sudionik stečajnog postupka može  izvršiti uvid u spis u 

pisarnici suda po dogovoru sa voditeljicom pisarnice, a svako  kopiranje dijelova 
spisa naplaćuje se po 0,13 eur po stranici. 

U Splitu 22. travnja 2024. 
 

S U D A C 
 
Velimir Vuković  

 
Prilog: 
U dopisu navedene isprave iz spisa St-113/2011 
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